

Праздник Первого звонка!

Автор: Administrator

01.09.2017 11:35 - Обновлено 02.09.2017 11:33

1 сентября - это особенный праздник для первоклассников, которые первый раз придут в школу, для выпускников, которые услышат звон первого звонка в последний раз в нашей гимназии и для них откроется тоже новый этап в их жизни. Торжественная линейка в этот день запомнится школьникам на весь год, а для некоторых даже на всю жизнь..! На празднике присутствовали гости: Студеникин Иван Евгеньевич, начальник управления дорог, благоустройства и экологии администрации г. Королева, Баева Людмила Владимировна, депутат городского Совета депутатов, Чермошенцев Андрей Викторович, помощник заместителя председателя Совета депутатов г. Королева, Бугреев Владимир Иванович, участник боевых действий в Афганистане и Чечне, Советник генерального директора корпорации тактического ракетного вооружения, почетный сотрудник контрразведки, генерал-лейтенант, Дмитриенко Сергей Васильевич, главный специалист отдела общего, дополнительного образования и воспитания. [Смотрите фото...](#)

